

Здравствуйте, земляки!

После трехмесячной разлуки с родным городом коллектив Новосибирского театра оперетты вновь собрался в своем общем доме. Уроки, репетиции — и вот всегда торжественный день открытия нового сезона. Субботний вечер 5 октября чером встречи артистов со своими верными друзьями — новосибирскими любителями оперетты.

Для открытия сезона выбран спектакль «У моря Обского» — детище коллектива. Работа эта очень тепло принималась в Алма-Ате, где этим летом гастролировал театр.

— В творческом отношении нынешние гастроли прошли успешно, — рассказывает главный режиссер театра М. Г. Дотлибов. — Алмаатинцы охотно встречались с нашим театром. Все газеты города печатали большие рецензии, информации, фотографии. Помимо спектаклей, коллектив побывал в гостях у рабочих, инженерно-технических работников Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения, журналистов. Всего театр обслужил 75.500 зрителей.

Указом Президиума Верховного Совета Казахской республики Новосибирский театр оперетты награжден почетной грамотой Верховного Совета. Прощание с алмаатинцами было очень сердечным.

— Еще в Алма-Ате, — продолжает М. Г. Дотлибов, — мы приступили к репетициям нового спектакля «Улыбнись, Света» Портинова. Герои его — студенты, люди молодые, веселые, энергичные. Комические ситуации возникают и оттого, что ре-



В нынешнем сезоне театр покажет зрителям новую оперетту Т. Хренникова (пьеса Е. Шагуновского) «Сто чертей и одна девушка», раскрывающую подлинное лицо новоявленных «святых» — руководителей религиозных сект. Авторы «Севастопольского вальса» композитор К. Листов, либреттисты Е. Гальперина и Ю. Аппенков написали новую музыкальную комедию «Сердце балтийца», тоже воспевающую красоту души советского моряка. Комедия эта нам очень нравится, она непременно пойдет в нашем театре.

В планах театра также оперетта для детей — сказка типа «Кошкиного дома». Кроме того, новосибирский композитор Г. Иванов заканчивает для нас новую современную оперетту. Из классики прочно стоит в репертуарных планах «Ночь в Венеции» И. Штрауса.

В этом году новосибирцы встретятся с новыми актерами. 6 октября вторым в начавшемся сезоне спектаклем пойдет «Веселая вдова» Ф. Легара. Роль графа Данилы исполняет молодой артист Эмиль Орловецкий.

* * *

Сцена из спектакля «У моря Обского». Константин Петрович — арт. Г. МЕРЕИНО, Варвара Васильевна — арт. О. АНИЩЕНКО.

Фото Н. Соничевой

бятя открывают общественное «Бюро добрых услуг» в помещении юридической конторы, и от всяких неразберих с влюбленными. Столкновение, которое движет действие, происходит между циничным, потребительским взглядом на жизнь и подлинной чистотой, бескорыстием в отношении к людям. Постановочная группа спектакля — режиссер М. Дотлибов, дирижер Б. Чагин, балетмейстер В. Ювачева, художник А. Крюков. Новосибирцы увидят премьеру в начале ноября.

СВЕТОМЫСЛЬ
С. НОВОСИБИРСКЕ

С КИТ ПЕС